Eixercices de logique

EXO 1 Gyrophare

Réalise l'organigramme permettant
le fonctionnement suivant :

Capteurtype: Tl

. , oy ) barriére infrarouge
Une barriére s’ouvre a l'aide d’une 9

télécommande a distance. Le systéme
utilise un capteur infrarouge pour savoir
si la voiture est passée. La barriére se
referme 3 secondes aprés que la voiture
soit passée !

Télécommande

EVENEMENTS ACTIONS

Un gyrophare s'allume lorsque la Voiture passée ? Ouvrir barriére

barriére est ouverte et s’éteint lorsque la
barriére est fermée.

Signal télécommande ? Fermer barriére

o ) . Allumer gyrophare
Utilise uniquement les actions et

événements suivants. Eteindre gyrophare
Exo 2
5 J i! Réalise
— ' . o
: l'organigramme EVENEMENTS ACTIONS
permettant, dés la
détection d'une Détection personne ? Ouvrir porte
personne, Fermer porte
'ouverture de la
porte pendant 5 Pause de 5s
secondes.

Réalise I'organigramme
permettant, dés la
détection d'une personne
la mise en marche d'un EVENEMENTS ACTIONS
escalator de bas en haut.

Détection bas ? Escalator OFF

Afin de limiter la
consommation d'énergie, Escalator ON
I'escalator est initialement
(au début) a l'arrét et ne fonctionne pas tant
qu'une personne n'est pas détectée.

Attendre 1 mm

Il faut 1 min. a l'escalator pour monter une
personne d'en bas a en haut.
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